

ÖSSZEFOGLALÓ A MEGRENDEZETT VERSENYRŐL



A verseny neve:	25. Országos Református Zsoltáreklő Verseny
megrendezésének időpontja:	2021. 05. 14. (halasztva 2020. november 27-ről)
rendező intézményének neve:	Karácsony Sándor Rózsatéri Református Általános Iskola és Óvoda
szervezőjének neve, beosztása:	Ullmanné Dénes Annamária /igazgatóhelyettes/
szervezőjének segítői, beosztásuk:	Nagy Gábor /intézményvezető/ Kristófné Munkácsy Emőke /gazdasági vezető/ Fehér Andrea /iskolaitkár/ Sztrehószkiné Maklári Tímea /informatika tanár/
támogatója, a támogatás módja:	Lelkes Miklós (szülő)– oklevelek nyomtatása Rózsatéri Református Gyülekezet: 50.000Ft R.P.I. – 30.000 Ft Iskolai alapítván: 100.000Ft
részvevőinek száma:	132 versenyző

A verseny helyezettjei:

A rendkívüli helyzetben az online versenykiírásra való tekintettel nem hirdettünk helyezéseket. Hagyományainknak megfelelően minden indulót minősítettek a zsűri tagjai (arany, ezüst, bronz minősítés), ezen felül kategóriánként létszámarányosan 1 vagy 2 különdíj került kiosztásra.

**A 25. Országos Református Zsoltáreklő Verseny különdíjasai egyéni kategóriában:
2021. 05. 14.**

	Név/osztály	Iskola
I. koresop. (1-2.osztály)	Jeszenszky Dávid	Szent József Katolikus Általános Iskola és Óvoda Kiskunhalas
II. koresop. (3. osztály)	Szalay Ákos	Biai református Általános Iskola Bia
	Jakab Nóra Jázmin	Eröss Lajos Református Általános Iskola Püspökladány
III. koresop. (4.osztály)	Sármán Flóra	Baár-Madas Református Általános Iskola és Kollégium Budapest
	Szilágyi Enikő	Rózsakerti Demjén István Református Általános Iskola és Gimnázium Budapest
IV. koresop. (5.osztály)	Helmeczi Ildikó Hajnal	Rózsai Tivadar Református Általános Iskola Hajdúhadház
V. koresop. (6.osztály)	Nátek Eszter	Bátorkeszi Református Egyházközség Bátorkeszi
VI. koresop. (7.osztály)	Pintér Zsófia Sára	Pécsi Református Kollégium Általános Iskolája Pécs
VII. koresop. (8.osztály)	Kolozsi Kitti Júlia	Baár-Madas Református Általános Iskola és Kollégium Budapest

A 25. Országos Református Zsoltáreklő Verseny különdíjasai kiscsoportos kategóriában:

kiscsoportos kategória	Küldöndj	
	Név	skola
I. korcsoport. (1-2.osztály)	Brezovszki Dominika Papp Jana Baksai Levente Kiss Kornél	Madocsa Református Általános Iskola Madocsa
II. korcsoport. (3-4. osztály)	Nagy István Vajk Szilágyi Nimród Benedek Szabó Hanna Zoé	Erőss Lajos Református Általános Iskola Püspökladány
	Dékány Dóra Gábor Jázmin Jalsovszki Csenge	Tárczy Lajos Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola Hetény /Felvidék/
III. korcsoport. (5-6.osztály)	Boros Boróka Anna Gali Rebeka Tünde Kiss Adél	Erőss Lajos Református Általános Iskola Püspökladány
IV. korcsoport. (7-8.osztály)	Bartha Krisztina Suba-Faluvégi Eszter	Karácsony Sándor Rózsattéri Református Általános Iskola és Óvoda Budapest

Összefoglaló a versenyről, annak programjáról:

25. Országos Református Zsoltáreklő Verseny

Budapest

Hiszen Istenünkről énekelni jó; hiszen őt dicsérni gyönyörűsége és illendő dolog!

(zsolt 147.1)

Versenyünket először 2020. november 27-re hirdettük meg, melyre folyamatosan érkeztek a jelentkezők ill. mi magunk is a szervezési szakaszban voltunk. A vírusos megbetegedések növekedése, az iskolákból érkező karanténhelyzetek visszajelzései és saját iskolánkon belül a felnőtt munkatársi közösségben a nagyszámú megbetegedések hatására arra a döntésre kényszerültünk, hogy elhalasszuk a versenyt. Akkor nagyon elszomorodva, de reménykedve vártuk a tavaszt, majd márciusban újra elindítottuk a verseny megszervezését. Rövidesen kiderült, hogy az iskolák bezárása nem fogja lehetővé tenni a jelenléti versenyzést. Ekkor kellett döntenünk, hogy egy kedves levél kíséretében biztassuk a már jelentkező iskolákat, hogy vállalják az "online versenyt". Módosítottunk a kiíráson és az értékelési rendszerünkön is. Örömmel tapasztaltuk, hogy néhány visszamondás mellett több intézmény is vállalta ezt a fajta megmérettetést.

Bár a csodálatos hangok, melyek iskolánk épületét szokták betölteni, idén csak felvételnél adhattak fantasztikus élményeket a hallgatóságunknak, mégis öröm töltötte el szívünket, hogy nem adtuk fel, és megrendeztük versenyünket.

A zsoltáreklő verseny érdekes színfoltja volt ebben a tanévben a kiscsoportos kategória, ahová 2-3 vagy 4 gyermek nevezését vártuk. Mindezt a "Ki tud több zsoltárt" versenyünk helyett hirdettük meg, hisz utóbbit online térben nem tudtuk elképzelni. Ez a kategória meglepetésünkre igen vonzónak bizonyult, így elgondolkodtatott bennünket a következő verseny szervezése kapcsán.

Május 14-én élő adásban közvetítettük az eredményhirdetést, ahol valamennyi korcsoportot értékelték a zsűritagok, illetve valamennyi különdíjasunk énekét meghallgathattuk. Az alábbi linken minden érdeklődő megtekintheti mindezt:

https://www.youtube.com/watch?v=a5SzK_OH5gQ

Az ünnepi alkalmunkat, ahol iskolánk munkatársai és a versenyünkön induló saját diákjaink vettek részt, fenntartó gyülekezetünk lelkesze Ablonczy Kálmán rövid áhítata nyitotta meg. Meglepetéssel is igyekeztünk kedveskedni az online minket követő versenyzőknek és tanáraiknak: iskolánk pedagógusai álltak össze kóruddá egy dicséret erejéig. A verseny értékelését igazgató urunk, Nagy Gábor nyitotta meg rövid tájékoztatóval. Ezt követte a zsűri értékelése korcsoportonként. A különdíj bejelentése után mindig meg tudtuk hallgatni azt a felvételt, amelyen az értékelt versenyző énekelt. Online eredményhirdetésünk így tudott kerek egészzé válni.

A verseny utáni héten postázva minden gyermek megkapta az oklevelét, melyen a minősítése is szerepelt. Melléje közös ajándékként egy matricás lapot és egy mágneses könyvjelzőt küldtünk mindenkinek nagyon nagy szeretettel, ezzel is megtartva hagyományainkat, amik a jelenléti versenyünket jellemezték.

A különdíjban részesülő versenyzők még egy oklevelet kaptak tőlünk és mellé egy ajándékkönyvet.

Megköszöntük a felkészítő pedagógusok munkáját is, egy emléklappal és egy mágneses könyvjelzővel kedveskedtünk nekik.

Azzal a reménnyel búcsúztunk, hogy bízunk a viszontlátásban a 2021. november 26-án megrendezésre kerülő 26. Országos Református Zsoltáreklő Versenyünkön!

Álljon itt hálánk és köszönetünk, mely az Úrnak szól a verseny sikeres lebonyolításáért:

Hálás szívvel köszönjük a mi mennyei Atyánknak, hogy az ország 19 iskolájának részvételével ebben a nehéz körülményeket teremtő világban is megvalósíthattuk 25. alkalommal az Országos Református Zsoltáreklő Versenyünknek.

Büszkék vagyunk arra is, hogy a Felvidékről is érkeztek versenyzők, sőt egy katolikus iskolával is bővült a nevezők száma.

Hálás szívvel köszönjük, hogy nem adták fel, és megtalálták a lehetőséget a gyakorlásra, a felvételek elkészítésére, a szervezési munkálatokra még az online térben is!

Köszönjük a versenyzőknek azt a rengeteg énekhangot, amivel megajándékoztak bennünket!

Köszönjük a gyönyörű háttereket a felvételeknél, melyekkel még csodálatosabbá varázsolták az énekhangokat. Jó volt látni a templomi Úrasztalokat, szószékeket, iskolai és otthoni rögtönzött háttereket, melyekben tükröződtek az igényes munkára való törekvések!

Hála, hála, hála érte.

Morzsányi gondolatot közvetítenénk a zsűritagok szavaiból:

- Egyre ritkább az éneklő gyermek. Ezért is jó ez a verseny.
- A csoportos éneklés ajándéka: együtt lehetünk szeretetben!
- Az éneklésben mindig óriási lehetőségek rejlenek: mások számára tehetjük értékessé, élménnyé a hangzó perceket.
- A versenyzők kiálltak, hogy megmutassák, mi van a lelkünkben.
- Az éneklés létfontosságú! Gyógyír a testnek és léleknek.
- A zsoltár: éneklésben megvallott imádság!
- Zsoltárt énekelni csak úgy érdemes, ha hitelesen tesszük. Hitelesek akkor lehetünk, ha átéljük, amit éneklünk.
- Amikor zsoltárt éneklünk, akkor Istenről, Istennek szólnak a hangok, dallamok!
- Amikor éneklünk, még a versmondásnál is többet adhatunk szívünk rezdüléseiből.
- Igazán zsoltárt énekelni olyan, mint a versmondás: ha benne van a szívünk, ha fontosnak érezzük a szöveget és a dallamot, akkor megtörténik az igazi átélés, fontossá tesszük a zsoltárt magát, így igazán jól tudjuk közvetíteni.
- Ágoston egyházatya ezt így mondta: „Bis orat qui bene cantat” – Aki jól énekel, az kétszeresen imádkozik.
- Nézzünk fel az Úrra: higgyük és érezzük, hogy neki éneklünk!

Hálánk és köszönetünk elsősorban az Úrnak szól, aki mindvégig megsegített bennünket:

Erőt ad a megfáradottnak, és az erőtlen erejét megsokasítja... De a kik az Úrban bíznak, erejük megújul, szárnyra kelnek, mint a saskeselyűk, futnak és nem lankadnak meg, járnak és nem fáradnak el! ((Ézs. 40.29,31.)



Ünnepelni jó! Versenyezni jó! Együtt lenni jó!

SOLI DEO GLORIA!

Ullmanné D. Annamária

Ullmanné Dénes Annamária
igazgatóhelyettes/ szervező



Budapest, 2021. június 28.